makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ApTrKyn 0301 1

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Spark 0.8,1.0 2000-2004 ||Chevrolet Spark 0.8,1.0 2005-2010

KomnnekT kpenexa

02 ,, -/;/-/ Banka 5 ) *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 3wr
1 MP 30x14x5 A10 M8 3wr |6 > > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3wt
2 —) |Oemndep 2wr |7 = ‘ larka M10x1,25 (Merk) 2 wr
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |3wT |8 =) ﬂ?g,ﬁi‘preiﬂiipfe?'m': 1278 5 wr
4 Q(;/ ﬁggyﬁspl;pnc:‘zzpsegu\; B 127 swr |9 *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 5 wr




MopsaoK yCTaHOBKU

1. BoiBepHyTb LLITaTHbIe 6ONTbI KpENneHNs NOHXEPOHOB, BMECTO HUX 3aBepHyTb bonTbl M10x35x1,25, cBepxy ycTtaHOBUTL Banky 1 nputaHyTh eé

[ankamn M10x1,25 c Wainbamm 10 n Mposepamm 10.
2. 3akpennTb NepefHMe TOYKU 3alLuUTbl COBMECTHO C KpernneHusimv nepegHen bkm 6amnepa npu nomotum MP 30x14x5 A10 M8, bontos M8x30 ¢

LWan6amu n p. LWanbamu 8.
3. 3akpenuTb k banke 3agHune Toukm 3awmTel Bontammn M10x30 c Wan6amu n Mp. Wan6amm 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:57:00




